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11.

U381 SO.g) + Ox(g)e=505(g) TuAamelun1vuzaun 1 dns Welfisentdngane
aunanudn Aelunigugsenauniy SO, 0.6 mol, SO, 0.2 mol wag O, 0.3 mol 31
ALINMIAASTIANAA

o 3 a aaa

manuaztldlunivuzauin 5 dns witae Wain1vusigamnil 1000 °C WaUfATeN

U
(3

&40 Fe (s) + H,O (g) == Fe;0q (s) + H, (g) Lﬁaﬂﬁﬁ%mtfé'hgjmazama INNITIATIZA WU
melunwurUsznaudenia H, 1.0 ¢ wazleth 42.50 ¢ asiunumeasiiaunavesufisent
7l 1000 °C (H - 1,0 - 16)

0581 Ny + 0, — NOH K. = 4.1 x 10 7 2000°C 5wmmwﬁwﬁuﬁamaﬁuaq 0, wag NO
WU 1.5 uay 0.02 M muadiu anudidiuves N, faunaazidu wille

UJATE1 Hyg) + COg) — H,0(g) + COlg) drnAsfiaunaLviniy 440 # 2000K 1
Amnaumanutiduresasusazvinfinnzauna FufAndundanninduuia H, 1 mol
uay CO, 1 mol lumwugauin 4.68 dm® # 2000K

mmﬁamqaﬁfm%’wﬁﬁ%m NH; (g) === N, (g) + H, (g) 71 350 °C Wiy 0.395 01UTTuA
NH; 15.0 ¢ lunvugauin 5 dns udawiaunseiadgumgd 350 °C oszuuidngauna 29
A uduvesuia Ny, H, wag NH; famsauna

finy SO, way Cl, danudugagegieay 1.00 atm viufserdulunvugwin 1 das audng
auna SO, (9) + Cly(g) == SO,Cl, (g) ; Kp = 0.60 Musiutaead SO,CL ﬁamqaﬁﬁﬁ atm
delduonlude 4 Tua Tunyusaunn 2 ns figumgll 650 ssrwaldeoa Wleszuuidngng
auna wui duenluideegifiss fevay 71 veuiudu asdnnumMAATaugavosUfAzen

NHszg == Nyg + Hyg

%

61 0.200 Tua 909 Cl, wag 0.380 lwaves NO, gninadtun1vuy 1.50 s iaufiseningauna

al

'qmmﬁwﬁaﬁﬁmuﬂﬁ WU AU UTUYBS NO,CLLJu 0.076 Tuanadns 2a11A1 Ke ¥94
UfATemaluLl NOLCL (g) === NO, (¢) + Cl, (9)

= < o

71 700 °C ¢ Ke = 9.00 dwmuufAsevelu Faiisemileildlunsnandwndydvesnse
Fawa3n el SO, (g) + NO, (9) == SO, (g) + NO (o) 5wﬁamaa WU AT UUDS NO
WU 0.35 mol/l AUNTUUDY NO, AU 0.35 mol/l kagAMUNTuued SO, Wiy 0.45
mol/l JIATUIUANUTNTY SO5 Tuniag mol/l

dlevdesliiufa X 0.5 mol aaesalususgluaunaiinuia ¥ lunivuzauia 1 ans 7 25°C s

aunns X () === 2V (g) flA1 Kc = 8 asmivzaznisaanadives X dauvinlug
U399 NH; 2 lua lun1wugdaawin 1.0 das 91650 °C iauna wuindifingndesy 70%

A1 K vesufiiseniiluminla 2NHyy <> Nyy + 3Hyq
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aaa

UfATen A + 28 > C + D dldnsiivesaunaidu 1.0 X 10° 1eussy A 1.0
Tua uay B 30 Wwa adlumvuzawin 1 dns Ydedlidigauga asmmnududures A 9
aunaulua/ans

AAsiveasufizen XO fu O, wedadu x0, # 400 K fdudu 1.0 X 104 dnslua
0103373 XO 1.0Wa waz O, 2.0 lua lunugauin 1 805 2ANTUTY XO, i

GHR

aaa

UAAsen PCs(e) + C(e) <> PCg)  Tunwugauin 1 dns ﬁmml,ﬁi’fm%'uﬁamaa
999 PCly, Cl, way PCls 1Ju 0.20, 0.10 waz 0.40 Tua sudey  Wedivanududures

Cl, 81 0.1 lwa weNUdNtuYes PCls Naugalul (1ie mol)

UAN381 Xeg + Yag € 2Z0g + Aug Wou1a1sagats X 0.010 mol/dm?® 20
cm’® @sazany Y 0.020 mol/dm® 20 cm® @1sazany Z 0.040 mol/dm’ 10 cm’
wagasaraty A a mol/dm® 50 cm® wmaufuagldszuudtegluanvaunaned AAd

YaaNnavesufizetiviniu 0.14 3wA a

aaa

UAR3E1 200, <> 200y + Oy  umwug 1dm® Sududis CO, 1.0 mol

=

Wefennzaunanguugiinds wudidl O, el 5.6 dm® 91 STP A1 k veaujisenilidu

9 Y

Winle

a

UAsen Cly <> 2Cy A1 K = 1.21 X 107 #1000 °C d1ld 1, 1.0 mol Tu

AugIuIn 1 dm® Anneauna Cl, dgaaiedilul mol

Noaumnanivuald UGATEN Hyy + by €>  2Hly da1asfiauna K = 9.0 7

Y

-
2
<~

D)
2D
2De

wuih fiamzaugadl 0.60 Tuaves HI uar 040 lwawes H, Tul3uias 20 dm® 2w
$rwnluaves 1, Aamaugail

finmzgauga a3 A viufATenduans B ludhsdw 1 e 2 mol s C 2 mol &
Neuans A 1.0 mol fua1s B 1.8 mol lumwuz 2 dm® \leflanmezaunaniuidudy

999 C 10U 0.81 mol/dm®  AsdInAIAINauna

a 1

Wewaufity A uaz g B wdiedulunisugawin 500 cm® gungll 70°C Weawdng

U Y

AMgauRanudiI A, B waz C wiidu 2, 25 war 4 lua fuabu AU
AAsTiannaveUATeidvuald A + 28 <> 2C

UNT81981319 N0 waz Oy \Angusal 2N;0; +303 €> 4NOyy i 25°C &
M5UTTY Oy 0.112 mol uag N,O 0.040 mol adlunvusiitnainiifinimg 200 dm?
fnngaunanuiiiarududures NO, Widu 0.020 mol/dm  asmanudututes N,Oy
finmzauna

MAUAENNIS SO, + NO, <> S0, + NO  uwaglianududusudures SO, u 05
mol/dm? wag NO, wu 0.6 mol/dm? Lﬁaﬂﬁﬁ%mguqmmﬁ NO, wade 0.2 mol/dm?
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UAATEN Nyg + Oxp €> 2NOy LAl 1000°C Hanasdl auma =50 X 10° &1l N,
14.0¢ uag NO 150 ¢ lunwuy 1.0 dm® aedl O, aaﬂiﬁim (N = 14 O = 16)
99177 pH V99 KOH 191 0.4 mol/L USuns 250 mL

9A1 pH Way pOH Ya9a13azatenInuuledn (CsHsCOOH) WUt 0.2 M (fuuali Ka = 2

x 107, \/3.6 = 1.897, log 1.897 = 0.28)
AN liaysal (wanaisvieie)

h) [H*] pH [OH] pOH
1. 3 Xx10°°®

2. 2 X107

3, 47

a, 352

5, 123

wWnANL 400 cm? adluansazaneiua NaOH fifien pH = 13 $auau 100 cm?® anendanisiie
NETATAIAZAAT pH LA

Wit 300 cm? asluansazanensa HCOOH fislen pH = 2.0 97U 100 cm® AENAINITLTD
9@1Tazan8azilAl pH Wil (Ka = 1.8 x 107)

WINNALAITAZAI8NSA HCL AL pH = 3 §7uau 100 cm?® fuaisazaiansa HCL sl pH = 5
WU 400 cm’® glaansazany HCL wdswanil pH winla

dlonauansazane HF Wudu 0.25 M §1u9u 50 cm?® fuansagane NaOH Wudu 0.1 M $1uau
200 cm® 2311 pH VesdITazaY

ety NaOH 0.2 mol asluluansazans NH,CL g 0.15 M USuns 1 ans ansazanedile
2zl pH wile (Kb 999 NHCl = 1.8 x 107)

dlotinde NaCN w1 4.9 ¢ uhnduauldansavaneUsunns 2 ans sennsuinarsazaneiild
3R pH Wiuwile (Ka 989 HCN = 5 x 10719

ilothinde NHNO; 11 17.0 nda idaninnduauldansazansusanns 500 cm? sennnsuinagld
asazas pH wila (Kb v89 NH; = 1.8 x 10 ; NH; fiu NH,OH Apansiieaniu)
A1SMUS LT RaT1a38n (HCH,0,) T adusissfuthslusealniu Tnevinisimnsasae
aNsava1IAsEIL NaOH 0.01 M nuh ilelduedlniu 4 uin azanelurh 100.00 cm? agdas

[

14 NaOH 20.00 cm?® wealwiuiifinsnagingu
Tunslmmsamannuidudurasnsnesdinlasnisdiunatsazateiian 20.00 cm? laluvngy
v uazveafiuadnniduadludie 3 vea anduilulnmsadsarsaraisuinggiu NaOH
Wt 0.20 M wuidigegfansazangluviagusmdsudiludvuyseu uaveuAUTinnsves
NaOH Tlanasludasals 24.00 cm?® fvunAl Ka 989 CH,COOH = 1.8 x 107 9991 1. A2

WnduveansaesdRnlumiieluasiedng 2. pH Yas@savany o InaEuya



36. Tun1slnmsn HCN 20.00 cm?® 0.100 Twa/dms Aae NaOH 0.100 Tua/ans TiA1uium) pH 993
ansaranewiowdiy NaoHaslu fsfl  (Fuunen K, ¥84 HCN i1Avu 2 x 10°) 0. 10.00 cm?
9. 20.00 cm® A. 30.00 cm?

37, asdwunanssielull anslaunse vide wa ANV B NIA-LUAVDAUTUANA-LATSS

a. H,O b. NH, c. GHsCOOH d. CN e. Hl

38. udsugiuavesasaialUl

a. HNO, b. H,SO4 c. H,S d. HCN e. HCOOH

39. 9 TguauMILaninuduNIA-LUaTDIESINUVg BN sA-uaTesess uE

a. SrOH), b.NHOH ¢ HNO, d. CH,COOH

40. N30 HCLO wut 0.1 mol Tuaisazats 500 cm® 29W1AMILTNTUVDY H,O' | A1 pH waz A1

POH wasansavany fiannizauna (Fwiuslsi Ka = 3.5 x 10° /47 = 2.6 / log 2.6 = 0.415)




